



## 冬天拍婚纱照 必备防寒6物品

为什么很多新人会选择在寒冷的冬天拍婚纱照呢?原因就是有一些人是喜欢冬天梦幻的雪景,还有一些人是没有经验或是临时决定婚期的,这样就免不了要在寒冷的冬季来完成婚纱照拍摄了。其实在冬天拍婚纱照外景也没有那么可怕,做好保温、防寒的工作,就可以拍出美美的婚纱照风格来。

### 暖宝宝

新娘要多准备一些暖宝宝,贴在小腹、后腰等部位,做好重点部位的保暖。暖宝宝在室外一般可以持续发热1个小时~2个小时,每2个小时就换一次,很适合冬季婚纱照外景的拍摄。

### 保暖鞋

穿上宽大蓬松的婚纱,腿部和脚部会被完全遮挡,新娘要穿着那种贴身的保暖内衣和厚一点的鞋子,有经验的人都知道,凉从脚下起,如果脚部和腿部保暖做好的话,会感觉暖和很多。

鞋子最好是选择高跟,一般都不会露出鞋子,但是却可以让新娘显得更修长。所以拍冬季婚纱照外景的鞋也要选择保暖性高的。

### 羊毛裤

如果新娘选择的是不会露腿的长款婚纱,下身就可以穿一条贴身的羊毛裤,这样既可以御寒,又可以修身,而且对拍冬季婚纱照外景也没有太大的影响。您如果选择的婚纱是短款的露腿的,下身就必须穿与肤色同色的长袜了,不过在冬天最好不要选择这种类型的婚纱。

### 内衣

不要因为拍冬季婚纱照外景,就忽略了内衣的搭配,拍摄当天最好穿白色或浅色的无肩带内衣,如果需要穿无肩带婚纱拍摄的话,有带内衣会影响造型,也十分的不雅。新郎可以像平时一样着装,但新娘可就要多加注意了。

### 披肩/大衣

准备大披肩、羽绒服等宽松挡风的大衣。在准备的时候,就穿着宽松的大衣保暖;大披肩也非常必要,如果拍摄秋冬景色的话,婚纱配合大披肩也很好看,披肩又保暖,在摆姿势的时候,也可以披着披肩,等摄影师准备好,再由助理把披肩拿掉。

### 保温杯

如果有保温杯最好带上,冷的时候随时喝水是最好的暖身方式,再加上一些防感冒的药物更能保证冬季婚纱照外景的拍摄后的身体状况。

以上就是小编为大家带来的冬天拍婚纱照防寒必备6物品,让你即使在寒冷的冬天拍外景,也能够暖暖的。

(据爱结网)

## 做好预算 确定款式 结婚钻戒 定制8大流程



结婚钻戒必不可少,有人选择购买,有人选择定制,如果准新人想定制钻戒,最好预先了解一些婚戒定制的流程,以便更为轻松、顺利定制到理想的婚戒。

### 预留充足的时间

定制婚戒的流程,从设计定稿到制作完成,根据其设计款式的难易度有所不同,所需要的时间大致在1周~1个月以上。如果加上确定款式、购买裸钻就会时间更长一些,所以新人们要事先预留好充足的时间,以免赶不上婚期喔!

### 做好预算

在定制婚戒前,新人们需要做好一个初步的预算,即你准备在婚戒方面花费多少钱?并将大致预算告诉婚戒定制专家,便于专家根据你的预算帮助挑选到合适的款式和定制方案。

### 挑选可靠的婚戒定制商家

新人们最好细心地挑选信誉度高、专业性且品质好的婚戒定制商家。特别是一些大型的婚戒定制商家,可以提供从购买裸钻、到定制婚戒设计再到制作完成等一系列全方位的专业服务,让婚戒定制过程更省心、省力。



### 确定款式

开始定制婚戒时,新人可根据个人喜好、手型、气质及预算等方面,确定一个初步的婚戒款式设计方案。在充分施展自己的设计天赋和想象力的时候,新人们最好多与婚戒定制专家沟通,并倾听其专业的建议,以确保你顺利地打造出属于自己的独一无二的婚戒。

### 购买裸钻

确定了定制婚戒的款式之后,挑选和购买裸钻是婚戒定制至关重要的一步。有些婚戒定制商本身就有钻石来源,可根据婚戒款式提供相应的钻石让新人挑选;也有新人自行购买裸钻石。对于第二种情况,新人们最好提前做好鉴别钻石真假、4C等有关钻石的小功课再前去购买。

### 测量戒围

在专业的婚戒定制商家或是工作室订制戒指时,会运用戒围套、戒围测量尺、戒围卡等许多专业工具来为新人测量。如果你想要给对方一个惊喜,也可以拿对方的旧戒指比照。不过,为了确保婚戒与手指的契合度,最好还是新人亲自前往进行现场测量。

### 蜡雕戒台试戴

测量戒围,并与婚戒定制专家确定下设计方案之后,一般婚戒定制商家会先用蜡雕为新人制作戒台粗胚,让新人试戴看看尺寸是否合适,细节部分有无需要修改的地方。专业的珠宝工匠也可以依据这个蜡雕戒台估算金属的重量,减少贵重金属在翻模过程中不必要的耗损。待所有细节确认无误后,再进行戒台的脱蜡蜡雕及宝石镶嵌工作。

### 验收婚戒成品

验收定制好的婚戒成品,想必是所有新人所期待的。在验收婚戒时,要注意婚戒的细节部分,如工艺的精细度、钻石镶嵌是否平滑、稳固等。千万别忘记与商家确认售后服务的内容,如:修改戒围、戒指清洗保养、宝石脱落维修等等,以保障自己的权益。



(据幸福婚嫁网)